

Не стареют душой ветераны...

В МБОУ СОШ № 53 месячник оборонно-массовой и военно-патриотической работы, проходящий в этом году под девизом «Воинский долг - честь и судьба» насыщен чередой событий и мероприятий. Участие в каждом – проявление патриотизма и глубокого уважения к подвигам наших отцов и дедов, любви к Родине и равнодушия к героическому прошлому нашей страны. Давно уже стало традицией в эти февральские дни проводить в школе встречи с активистами общественной организации «Союз пенсионеров Карасунского округа города Краснодара. Сначала прошли уроки мужества в начальной школе, на которых ребята с трепетом и волнением слушали рассказы гостей, вспоминая со слезами на глазах свое детство и юности, о подвигах их отцов, погибших во имя светлого будущего. Тем, мальчишкам и девчонкам 1941 года, никто не объяснил, почему началась война, но они точно знали, куда ушли их старшие братья, отцы и деды. Все поднялись на защиту Родины от врага. Дети тех военных лихолетий видели горы трупов, слышали звуки выстрелов и раскаты взрывов, испытали на себе голод, холод, разруху, но была надежда, что им удастся спастись. Каждый из них делал все ради нашей общей Победы.



А еще вспоминали о локальных войнах, где совсем молодые призывники армии получали боевое крещение и первый опыт боевых действий. В этом году - 30 лет со дня вывода войск с Афганистана и окончания этой войны. О мужестве, доблести и славе русского народа, силе нашей армии мы будем помнить всегда, передавая от поколения к поколению.



Ветераны - активисты «Союза пенсионеров Карасунского округа города Краснодара» по-прежнему молоды сердцем и душой. В составе коллективов бального танца «Гармония» и ансамбля «Казачий перезвон» перед нами выступили ветераны Великой Отечественной и локальных войн, труженики тыла, дети военного времени. Сердцем вспоминали о своем детстве и юности, о подвигах их отцов, погибших во имя светлого будущего, героях Великой Отечественной и Афганистана; от души пели песни детям, читали стихи, танцевали победный вальс. Не стареют душой ветераны, спешат на встречу с младшими школьниками. Те, кто сам будучи ребенком и пережив горечь военного времени радость победы, хотят рассказать, объяснить, достучаться до каждого маленького сердца.





В рамках этой встречи прошли спортивные соревнования, участниками которых стали учащиеся начальной школы и ветераны общественной организации «Союз пенсионеров России» КВО. Встреча оставила у ребят массу впечатлений от общения энергичными и равнодушными людьми, пережившими все тяготы и лишения военного времени, трудившимися на благо Родины будучи детьми и подростками. Они – живой пример стойкости, целеустремленности, упорства, мужества, патриотизма. Сегодня прошлое и будущее встретились в одном зале, и, несмотря на прожитые годы, душой ветераны остаются молодыми, а излучаемой ими энергии и чувству юмора могут позавидовать и нынешние школьники. Дорогие наши ветераны. Дай вам Бог здоровья, и спасибо, что мы вместе растим будущее!



